

Выставка №1 в мире Agritechnica-2013: обратный отсчет начался

2700 экспонентов из 46 стран, 419.000 посетителей, в том числе почти 100.000 зарубежных, — показатели, которыми может гордиться крупнейшая специализированная выставка сельскохозяйственной техники Agritechnica за 2011 год. Нынешний результат подачи заявок на участие в выставке Agritechnica-2013, которая пройдет в Ганновере 10–16 ноября, намного превосходит количество выставочных мест выставки. Этот факт, по мнению ее организаторов — Немецкого сельскохозяйственного общества (DLG — Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft), — уже до начала форума убедительно доказывает значение Agritechnica как всемирной платформы для производителей сельхозтехники и их партнеров.

«Все глобально ориентированные производители сельхозтехники будут в ноябре в Ганновере», — отметила руководитель проекта Agritechnica госпожа фон Раде.

Причины высокой активности со стороны экспонентов организаторы выставки видят, с одной стороны, в ведущем положении Agritechnica как места встречи представителей отрасли сельхозмашиностроения, профессиональных аграриев, предприятий агросервиса и дилеров со всего мира. С другой стороны, Agritechnica является еще и витриной новинок для производителей. Они ориентируют свои инновационные циклы на время проведения выставки и представляют там свои новинки для мирового рынка. В то же время для посетителей-фермеров ноябрь — идеальный месяц для того, чтобы спланировать свои инвестиции на будущий сезон, а идеи для инвестиций конечно же подсказывает Agritechnica.

Обширная выставочная программа

Выставочная программа Agritechnica-2013 имеет строгую структуру. В современных одноэтажных павильонах крупнейшего в мире выставочного комплекса в Ганновере на площади около 38 га будут представлены различные тематические разделы: сельскохозяйственная техника, средства производства, запчасти и комплектующие, аграрное программное обеспечение, производство растений-энергосистелей, экологическое земледелие, менеджмент, наука, ис-



следования и т.д. Кроме того, будут представлены новые выставочные комплексные разделы, такие как «Системы и компоненты» и Smart Farming (разумное земледелие).

Новинка: выставочное направление «Системы и компоненты»

Выставочный раздел «Системы и компоненты» является важной составляющей в программе выставки Agritechnica-2013. Большое количество предприятий сопровождает своих клиентов не только как производители оригинальных комплектующих, но также непосредственно участвует в технических разработках в области сельхозмашиностроения. Программа «Системы и компоненты» играет важную роль для развития сельхозмашиностроения и ставит во главу угла такие понятия, как надежность, эффективность, защита окружающей среды и безопасность. Реальный производственный процесс формирует множество систем, модулей, компонентов и запчастей различных производителей. На выставке Agritechnica-2013 в рамках программы «Системы и компоненты» впервые будет выстроена последовательность на практике обычно разрозненных элементов. Также будет представлена уникальная и полномасштабная производственная палитра шасси, кабин, электронных и электрических систем для транспортных средств, приводов, трансмиссий, двигателей, гидравлики, тормозов и рулевого управления, покрышек и колес, а также соответствующих запчастей и комплектующих для всего сектора сельхозмашиностроения. Дополнительно в этом разделе будут представлены программы экономического субсидирования, кластерные инициативы, разработки и исследования, а также программы специализированных издательств.

Новинка: выставочное направление Smart Farming (разумное земледелие)

Технический прогресс оказывает все большее влияние на сельское хозяйство, не только помогая оптимизировать все процессы, связанные с сельскохозяйственной деятельно-

стью, но и работая на будущее: помогает обеспечить устойчивое сохранение производительности почвы, что повышает эффективность растениеводства при бережном отношении к природным ресурсам.

Стремительное развитие электроники и программного обеспечения в аграрном секторе предлагает множество новых решений: управляемые через систему GPS тракторы и навесные орудия, программные пакеты для точного регулирования использования средств производства, многочисленные приложения для смартфонов. В огромном количестве новинок помогает разобраться и в полной мере раскрыть их преимущества специальный раздел выставки Smart Farming (разумное земледелие). DLG совместно с партнерами из научных, консалтинговых и промышленных кругов предлагает уникальную возможность получить исчерпывающую информацию по таким темам, как менеджмент данных, навигационная/сенсорная техника, оптимизированное компьютерное обеспечение и настройки/управление.

Важно отметить, что, хотя в рамках программы Smart Farming и представляется множество технических новинок, основной акцент все же делается не на них самих, а на том, какую практическую пользу они приносят.

«Мы не хотим изобретать производственные системы заново. Но хотим продемонстрировать фермерам, как они могут усовершенствовать свою собственную систему. Как с помощью небольших расширений добиться более эффективной и ресурсосберегающей деятельности», – сказал руководитель проекта Smart Farming DLG доктор Эрдле.

На примере интерактивных экспонатов выставки Agritechnica-2013 будет продемонстрировано, как можно оптимизировать использование уже имеющейся техники и организовать эффективное растениеводство.

Помимо интересных экспонатов (в том числе 150, участвующих впервые), посетителей Agritechnica-2013 ожидает насыщенная сопутствующая программа с множеством международных мероприятий – конгрессов, форумов и пресс-конференций.

Agritechnica-2013 состоится с 12 по 16 ноября 2013 года (эксклюзивные дни – 10 и 11 ноября).

С более подробной информацией вы можете ознакомиться на сайте www.agritechnica.com



AGRI TECHNICA

The World's No.1

- 2 700 экспонентов из 47 стран
- 419 000 посетителей из 83 стран
- 39 га выставочных площадей в 24 павильонах
- более 200 форумов, конференций и симпозиумов



Люди, техника, инновации –
Сельхозтехника будущего!

12-16 ноября 2013 г.
Ганновер, Германия

Эксклюзивные дни: 10 и 11 ноября

По поводу организации поездки свяжитесь с нашими турпартнерами: www.agritechnica.com/partners



www.agritechnica.com
www.facebook.com/agritechnica